Antigone de Jean Anouilh

| Controle de lecture 6 : Antigone de Jean Anouilh

1. Quelle est la fonction du checeur dans la piéce ? (2 points)

2. Au nom de quelles lois Antigone conteste-t-elle I'autorité de Créon ? (1point)
3. De quelle maniére a-t-elle enfreint ses ordres ? (1 point)

4. Comment justifie-t-elle sa désobéissance ? (1 point)

5. En quoi Créon se montre-t-il un tyran ? (1 point)

6. QuiestIsmeéne ? (1 point)

7. Quel est son réle dans la piece ? (1 point)

Décrivez les rapports qu’entretiennent les personnages d’Antigone, Hémon et Créon. (3
points)

9. Que décide finalement Créon au sujet d'Antigone ? (1 point)

10. Dans quel état d'esprit attend-elle la mort ? (1 point)

11. Comment la piéce se termine-t-elle pour Hémon et Eurydice ? (2 points)

12. Qui Créon souhaite-t-il voir venir a la fin de la piéce ? (1 point)

13. Comment la fatalité se manifeste-t-elle dans cette piéece ? (2 points)

14. A quelle famille maudite Antigone appartient-elle ? (1 point)

15. De qui est-elle la fille ? (1 point)
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